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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

                                                                                              

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 73. sjednice održane 24. aprila 2019. godine, podnosi  

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK FIZIČKIH 

LICA, koji su podnijeli poslanici: Raško Konjević i Draginja Vuksanović Stanković 

 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača, upoznao sa razlozima za 

predlaganje izmjena Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica kojima se skraćuje za godinu dana rok 

primjene odredbe važećeg Zakona kojom stopa poreza na dohodak fizičkih lica, za lična primanja iznad 

iznosa prosječne mjesečne bruto zarade ostvarena u prethodnoj godini u Crnoj Gori, iznosi 11% na 

iznos primanja iznad prosječne zarade. Saopšteno je da su se, zbog stope ekonomskog rasta od preko 

4% BDP-a i unapređenja naplate poreza, stekli uslovi za ukidanje tzv. „kriznog poreza“, te da iako će se 

u državni budžet za 2019. godinu uplatiti 12 mil. eura manje u istom iznosu privreda i zaposleni će 

imati bolje uslove. 

 

Na Odboru je konstatovano da se sve institucije sistema moraju odgovorno odnositi prema 

poreskoj politici, te da shodno tome ne može se pristupati promjenama zakonskih normi a da prije 

toga nije sprovedena adekvatna analiza od strane Vlade i resornih ministarstava. Takođe, preovladalo 

je mišljenje da postojanje kriznog poreza nije negativno uticalo na zarade s obzirom da prosječna neto 

zarada bilježi rast iz godine u godinu. Naime, ukazano je i na peporuke Međunarodnog monetarnog 

fonda koje pozitivno ocjenjuju postojanje progresivnosti kod ove vrste poreza jer predstavlja način da 

se utiče na smanjenje nejednakosti. 

Odbor se upoznao i sa mišljenjem Vlade Crne Gore kojim se predlaže Skupštini Crne Gore da ne 

prihvati navedeni predlog zakona. 

 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i sedam glasova „uzdržan“ odlučio da 

predloži Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić. 

 

 

PREDSJEDNIK ODBORA 

     Predrag Sekulić, s.r. 

 

 

 


